[IIxonpHOE MUTAHUE TIIA3aMH POIUTEIICHD)
YBaxkaemblil pOAUTEIND!
B pamkax monuTopunra «lllkosmpHOe nuranue. PoauTenbsCKkuil KOHTPOJIb)
IIPOBOJIUTCS
HE3aBUCHMOE aHOHUMHOE aHKETHUPOBAaHUE poauTenen odydarmmxcas MKOY
«OOII Nel6 n.CennBaHOBKa»
10 BOIPOCaM HIKOJIbHOTO MTUTAHUA.
[Ipocum Bac npunste yuactue B anketupoBanuu. Cracu6o!

AHKeTa no NnUTaHuIo B LWKOJIBHOWU CTOJIOBOH
(ans pogureneun)

B ankemupoeanuu npunano yuacmue 46 pooumeneii
3aBTpakaet jiu Bam pedeHok nepea yxoaoM B IIKOJIY?
a) Bcerja-

0) nHoOT/1a-

') HUKOTJ1a-

2. UuTepecoBauch Jiu Bbl MeHI0 IKOJIBLHOM CTOJIOBOW?
a) OJTHAXKIbI-

0) peaxo-

B) HUKOT/1a-

3. HpaButcs 1u Bamemy pe6eHKY acCOpTHMEHT 0JII0/1 B 1IKO0JI€e?
a) na-

0) He Bcerja-

B) HET-

4. Bamn pe0OeHOK moJiy4yaeT ropsiuuii 3aBTpak?

a) 1a -

0) nHoT/1a-

B) HET-

5. Bac ycTpauBaeT MeHIO IIIKOJIbHOM CTOJI0BO#?

a) na-

0) HE Bcera-

B) HET-

6. Ecsiu 061 padoTa cT0s10B0# Bamiei mKkoJibl 0leHUBAJIACH 110 NATHOAJILHOM
cucreme, YTo0b1 Bul mocraBuan?

«5» -

«4-

«3»-



AHaJIN3 aHKeTHI JJIS poAuTeaei

«YI0BJIETBOPEHHOCTDH IIKOJbHBIM ITUTAHUEM)

No Bonpocwel ankemot Omeemut
Ha Hem

1 3aBTpakaer i1 Bam peGeHok nepen yxoaom B 49% 51%
HIKOJIYy?

2 HNHuTepecoBanuch jid Bbl MeHI0 IIKOJIBHOM 97% 3%
CTOJIOBOM?

3 HpaBurcs iu Bamemy pedGeHKY acCOPTHMEHT 65% 35%
0J110/1 B 1IKoOJ€e?

4 Bam peGeHok moJsiyyaet ropsiuuii 3aBTpak? 0% 100%

5 Bam pe0eHok moJsrydyaet ropsiuuii o0en? 100% 0%

6 Bac ycrpanBaer MeHI0 IIKOJIbHOH CTOJI0BOM? 94% 6%

7 75% 25%

Ecan 061 padoTa cTos10B0M Bamen mkoJibl
OlleHMBAJIACH N0 NATHOANIBLHOM CHCTEME,
yT00BI BBI MOCTAaBMIN?

«5» -

«4»-

«3»-




